

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Filozofski fakultet / Obrazovanje učitelja (2017) / ŠKOLSKA PRAKSA I

Naziv predmeta:	ŠKOLSKA PRAKSA I			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10394	Obavezan	3	2	1+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Obrazovanje učitelja (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa: organizacijom rada i života u školi, načinom upravljanja školom, radom stručnih tijela škole i radnim obavezama učitelja, školskom dokumentacijom i načinom pravilnog i redovnog vođenja iste, zakonima, pravilnicima i propisima koji regulišu rad škole, različitim oblicima nastavnog i vannastavnog rada, nastavnim planom i programom osnovne škole u prva dva ciklusa osnovne škole .			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: 1. Razumije i objašnjava organizaciju rada u školi. 2. Objašnjava rad pojedinih tijela-organa upravljanja u školi i razumije zakonske i druge propise o radu škole, 3. Pravilno vodi školsku dokumentaciju 4. Razumije nastavni plan i program škole 5. Razumije godišnji, mjesečni, nedjeljni i dnevni plan rada učitelja 6. Razumije nastavne i vannastavne aktivnosti i aktivno učestvuje u njihovoj realizaciji			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Veselin Mićanović, Milica Drašković , prof.			
Metod nastave i savladanja gradiva	Praktična predavanja i diskusije, individualna aktivnost i angažovanje studenata u školi, samostalan rad, praćenje školske dokumentacije i izrada domaćih zadataka, konsultacije, tekuća provjera znanja, hospitacije.			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje s opštom i specifičnom organizacijom škole .			
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje s opštom i specifičnom organizacijom škole (posjeta školi).			
II nedjelja, pred.	Upoznavanje s kulturnom i javnom djelatnošću škole.			
II nedjelja, vježbe	Upoznavanje s kulturnom i javnom djelatnošću škole (posjeta školi).			
III nedjelja, pred.	Upoznavanjem sa načinom upravljanja školom, radom stručnih i drugih tijela škole.			
III nedjelja, vježbe	Upoznavanjem sa načinom upravljanja školom, radom stručnih i drugih tijela škole (posjeta školi).			
IV nedjelja, pred.	Upoznavanje sa radnim obavezama učitelja.			
IV nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa radnim obavezama učitelja (posjeta školi).			
V nedjelja, pred.	Upoznavanje s školskom dokumentacijom (ispravno i redovno vođenje dokumentacije).			
V nedjelja, vježbe	Upoznavanje s školskom dokumentacijom (ispravno i redovno vođenje dokumentacije). Praktične aktivnosti u vođenju školske dokumentacije.			
VI nedjelja, pred.	Upoznavanje sa zakonima, pravilnicima i propisima koji regulišu djelatnost osnovne škole.			
VI nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa zakonima, pravilnicima i propisima koji regulišu djelatnost osnovne škole. Pisanje dnevnika školske prakse.			
VII nedjelja, pred.	-Kolokvijum I			
VII nedjelja, vježbe	Evaluacija dnevnika školske prakse.			
VIII nedjelja, pred.	Nastavni plan i program osnovne škole.			
VIII nedjelja, vježbe	Nastavni plan i program osnovne škole.Pisanje dnevnika školske prakse.			
IX nedjelja, pred.	Godišnji, mjesečni, nedjeljni i dnevni plan rada.			
IX nedjelja, vježbe	Godišnji, mjesečni, nedjeljni i dnevni plan rada (primjeri iz škole).			
X nedjelja, pred.	Rad u redovnoj nastavi. Prisustvovanje redovnoj nastavi.			
X nedjelja, vježbe	Opservacija časa redovne nastave.			
XI nedjelja, pred.	Rad dodatne nastave. Prisustvovanje dodatnoj nastavi.			
XI nedjelja, vježbe	Opservacija časa dodatne nastave.			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

XII nedjelja, pred.	Rad dopunske nastave. Prisustvovanje dopunskoj nastavi.					
XII nedjelja, vježbe	Opservacija časa dopunske nastave.					
XIII nedjelja, pred.	Kolokvijum II					
XIII nedjelja, vježbe	Evaluacija zapažanja nakon prisustva časovima redovne, dodatne i dopunske nastave					
XIV nedjelja, pred.	Upoznavanje s vannastavnim aktivnostima u školi.					
XIV nedjelja, vježbe	Prisustvo vannastavnim aktivnostima u školi.					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit. Sumiranje rezultata i upis ocjena.					
XV nedjelja, vježbe	Sumiranje rezultata.					
Opterećenje studenta						
Nedjeljno			U toku semestra			
2 kredita x 40/30=2 sati i 40 minuta 1 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 0 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije			Nastava i završni ispit: 2 sati i 40 minuta x 16 =42 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 sati i 40 minuta x 2 =5 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 2 x 30=60 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 12 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 42 sati i 40 minuta (nastava), 5 sati i 20 minuta (priprema), 12 sati i 0 minuta (dopunski rad)			
Obaveze studenta u toku nastave			Studenti su obavezni da pohađaju školsku praksu, aktivno učestvuju u različitim oblicima vaspitno-obrazovnog rada u školi, pišu, predaju i obrazlažu svoja zapažanja o školskoj praksi, aktivno učestvuju u diskusiji, rade dva kolokvijuma prema planu u semestru. Takođe, obavezni su da vrše hospitacije, realizuju sve planirane aktivnosti.			
Konsultacije			Srijeda 14.00 – 15.30 h (102)			
Literatura			-Predmetni programi za I i II ciklus osnovne škole (https://www.gov.me/zzs/predmetni-programi/osnovno-obrazovanje-i-vaspitanje) - Zakoni, pravilnici i propisi koji regulišu djelatnost osnovne škole - Prateća pedagoška dokumentacija škole (Matična knjiga, Odjeljena knjiga, Svjedočanstvo i sl.)			
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje			Ocjenjuju se: - Dnevnik školske prakse sa 5 poena - Redovno prisustvo i aktivno učešće u školskoj praksi sa 5 poena, - Dva kolokvijuma (u formi izvještaja) sa po 15 poena (ukupno 30 poena), - Praktična aktivnost u vođenju pedagoške dokumentacije sa 10 poena - Završni ispit sa 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena.			
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena